Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME (PLU)

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révisé le		Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Rapport de présentation

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révisé le		Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Projet d'Aménagement et de Développement Durables (PADD)

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révi	Révisé le		Modifié le		our le

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Orientations d'aménagement et de programmation (OAP)

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révi	sé le	Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Règlement

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révi	sé le	Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Règlement écrit

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révisé le		Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Annexes

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révi	sé le	Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Annexes

Document écrit

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révi	sé le	Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Autres pièces obligatoires

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révi	sé le	Modifié le		Mis à jour le	

Commune de Liart

PLAN LOCAL D'URBANISME

Délibération, avis des personnes publiques associées, dossier de périmètre délimité des abords (PDA)

Vu pour être annexé à la délibération du Conseil Communautaire du 27 juin 2019 arrêtant le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) Cachet de la Communauté Signature du Président

Autorité compétente :



Communauté de Communes Ardennes Thiérache 6 Impasse de la Fontaine 08260 MAUBERT-FONTAINE



Commune de Liart 3 place de la Mairie 08290 LIART



Révi	sé le	Modifié le		Mis à jour le	